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Щодо виділення коштів з резервного 

фонду державного бюджету 

                                                                    

                                           Шановний Павло Миколайовичу ! 

 

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 15.12.2016                              

№ 46216/1/1-16 Мінекономрозвитку разом з Мінфіном розглянуло Ваше звернення 

від 08.12.2016 № 378/ППП/16 щодо виділення коштів з резервного фонду державного 

бюджету для завершення будівництва спортивного комплексу по                                         

вул. Петра Юрченка, 1-А, у  м. Полтаві, та повідомляє. 

Відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України та Порядку використання 

коштів резервного фонду бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України  від 29.03.2002  №  415, кошти резервного фонду державного бюджету 

можуть спрямовуватися на здійснення непередбачених видатків, які не мають 

постійного характеру та не могли бути передбачені під час складання проекту 

бюджету. Тому виділення коштів із зазначеного джерела фінансування для 

завершення будівництва спортивного комплексу по вул. Петра Юрченка, 1-А, у                     

м. Полтаві не відповідає вимогам чинного законодавства в частині їх цільового 

використання. 

Доцільно розглянути вирішення зазначеного питання за рахунок коштів 

Державного фонду регіонального розвитку та субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій.  

Так, Верховною Радою України 21.12.2016 прийнято Закон України “Про 

Державний бюджет України на 2017 рік”, відповідно до якого Мінфіну передбачено М2 Мінекономрозвитку 
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видатки за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій” (далі – субвенція) у сумі 1,0 млрд. гривень, Мінрегіону за  

програмою “Державний фонд регіонального розвитку” -  6,5 млрд. гривень.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 196 затверджено 

Порядок підготовки, оцінки та відбору інвестиційних програм і проектів 

регіонального розвитку, що можуть реалізуватися за рахунок коштів Державного 

фонду регіонального розвитку (далі - Фонд).  

Формування переліку таких програм і проектів здійснюється Радою міністрів 

Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими 

держадміністраціями за результатами попереднього конкурсного відбору, 

проведеного регіональними комісіями.  

Інвестиційні програми і проекти, календарні плани реалізації яких становлять 

більше одного року і які починаючи з 2015 року фінансуються за рахунок коштів 

Фонду, включаються щороку Радою міністрів Автономної Республіки Крим, 

обласними, Київською та Севастопольською міськими держадміністраціями до 

узагальненого переліку інвестиційних програм і проектів до завершення їх реалізації 

відповідно до календарних планів абзац другий пункту 8 Порядку).  

Відповідно до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

06.02.2012 № 106, за рішенням Кабінету Міністрів України переліки об’єктів та 

заходів затверджується Кабінетом Міністрів України або місцевими 

держадміністраціями, виконавчими органами місцевого самоврядування. 

Ураховуючи викладене, питання виділення коштів з державного бюджету для 

реалізації проекту будівництва спортивного комплексу по вул. Петра Юрченка в                  

м. Полтаві має вирішуватися в установленому законодавством порядку. 

 

З повагою 

 

Перший віце-прем’єр-міністр України –  

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України                                                                             Степан КУБІВ     
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